

Часто ли мы задумываемся о смысле названия тех улиц, на которых живем и по которым ходим в школу? Интересуемся ли, почему они так названы? А ведь улицы – это немые свидетели и хранители истории наших предков. Многие улицы названы в честь писателей и поэтов, композиторов, знаменательных дат и праздников, героев гражданской и Великой Отечественной войны.

- **История улицы Старцева.**

- Улица Старцева образована в 1965 году, а прежнее ее название улица Запорожская (см. Приложение № 1.) Она начинается в микрорайоне Садовый, а заканчивается на границе микрорайонов Городские Горки и Южный. Если в начале на этой улице стояли только пятиэтажные здания, то в 1980-е годы появились 9 – 10 этажные дома. Это достаточно протяженная улица, на ней расположены жилые дома, учебно – образовательные учреждения, административные здания. Хотя улица Старцева находится не в самом центре города, но она достаточно хорошо известна. По ней ходят трамваи, а в 2010 году открыли съезды с новой магистрали Старцева – Ива – Восточный обход к микрорайону Садовый. Именно с этой автомобильной дорогой и ассоциируется у пермяков улица Старцева, но увы никак не с именем героя, в честь которого она названа.

-

- Старцев Федор Григорьевич (см. Приложение № 2) родился в 1908 году в селе Курашим, жил по улице Ворошилова (см. Приложение № 3), сейчас эта улица носит название Героя Советского Союза Старцева (см. Приложение № 4).
- Мать: Старцева Александра Ивановна работала в колхозе «Ленинский путь» в полеводческой бригаде.
- Отец: Старцев Григорий Александрович работал в бригаде рабочим.
- Всего в семье было 5 детей, Федор был вторым ребенком. Окончил четыре класса Курашимской школы, а дальше учиться не было возможности. Старцев подростком работал в колхозе.



Герой Советского Союза

СТАРЦЕВ
Федор Григорьевич

Трудился слесарем в цехе № 3. Служил в мотострелковой бригаде бронбойщиком, а затем помощником наводчика противотанкового ружья механизированной бригады танкового корпуса. В январе 1943 года при отражении танковой атаки в районе станицы Калитвинской (Ростовская область) вывел из строя четыре вражеских танка. Пал смертью храбрых.

**Спасибо
за
внимание.**